



Šlandrova 11 a, 3320 Velenje, tel. 03 898 24 00, faks: 03 898 24 10, e. posta: tajnistvo@vrtec-velenje.si

ZAPISNIK SEJE SVETA ZAVODA

ki je bila v četrtek, 17. 3. 2016 ob 18. uri v enoti Najdihojca, Prešernova cesta 3, Velenje.

Prisotni:

predstavnik MOV: Tatjana Strgar,
predstavniki staršev: Dina Alijagić, Branka Tratnik Meh, Helena Cah,
predstavniki Vrtca Velenje: Zdenka Matjaž, Cvetka Koželj, Slađana Moravec, Jožica Podvratnik, Lilijana Razdrih,
predstavnica sindikata: Jožica Notersberg.

Opravičeno odsotni:

predstavnik MOV: Dimitrij Amon, Viljemina Dremel,
predstavnica sindikata: Martina Rabič.

Seji so prisostvovali ravnateljica Vrtca Velenje Nataša Doler in računovodja Vrtca Velenje Jana Blekač dipl.ekon..

Predsednica Sveta Zavoda Zdenka Matjaž je pozdravila prisotne in predlagala dnevni red.

Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika prejšnje seje
3. Obravnava Letnega poročila za leto 2015
4. Načrt dela s finančnim in kadrovskim načrtom 2016
5. Informacije o vpisu
6. Odpis terjatev
7. Ocena delovne uspešnosti ravnateljice
8. Razno

K točki 1/ Potrditev dnevnega reda

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

K točki 2/ Potrditev zapisnika prejšnje seje

Zapisnik zadnje seje je bil soglasno potrjen.

K točki 3/ Obravnava Letnega poročila za leto 2015

Ravnateljica Vrtca Velenje Nataša Doler je na kratko predstavila Letno poročilo za 2015. V vsakem poročilu nas dogodki v preteklosti spomnijo na dosežke zavoda tako na nivoju pedagoškega dela, kot na nivoju sodelovanja s širšo in ožjo skupnostjo.

Kvalitetno vzgojno izobraževalno delo, ki se odraža v dobrem počutju in zadovoljstvu otrok in staršev, ter v odzivu lokalne skupnosti, lahko s korektnim sodelovanjem obogati dejavnost predšolske vzgoje in pripomore k prepoznavnosti in pomembnosti področja predšolske vzgoje v našem kraju. Popestritev osnovnega programa v vrtcu, so obogatitvene dejavnosti, ki jih izvajamo v vrtcu. Izvajamo jih brez doplačil staršev. Otroci v našem vrtcu so deležni velikega števila obogatitvenih dejavnosti.

Strokovna avtonomija vrtca kot zavoda in njegov razvoj na vseh področjih je izrednega pomena za nadaljnji kakovosten razvoj zavoda (delo z otroki, delo s starši, sodelovanje z okoljem, raziskovalne dejavnosti in na področju izvedbenega kurikula predšolske vzgoje).

Vrtec poleg varstva zagotavlja spodbujanje otrokovih lastnih strategij dojemanja, izražanja in razmišljanja, ki so značilne za posamezno obdobje odraščanja. To dosega z zagotavljanjem zdravega, varnega, udobnega, otroku prijaznega in spodbudnega okolja za učenje. Odločilnega pomena je upoštevanje otrokovih individualnih potreb in interesov ter zagotavljanje pravice do zasebnosti.

Naše delo in poslanstvo je podprto tudi s strani lokalne skupnosti. Ob sodelovanju z različnimi institucijami v okolju posebej izpostavljamo dobro sodelovanje z našo ustanoviteljico MO Velenje, ter si želimo bogatega sodelovanja tudi v bodoče.

Odstotek vključenih predšolskih otrok se je močno povečal in dosegel 92 % vključenosti otrok II. starostnega obdobja in 64% vključenost otrok I. starostnega obdobja. Skupno je vključenih kar 80% vseh predšolskih otrok (še leta 2006 je bilo vključenih 64% predšolske populacije). V zimskem in spomladanskem času se je število oddelkov zaradi potrebe vključevanja mlajših otrok povečalo za 4 oddelke. S 1. 1. 2015 se je odprl oddelek v Vrtiljaku, s 1. 2. 2015 je bila urejena igralnica v enoti Jakec, s 1. 5. 2015 pa sta bila odprta še dva oddelka najmlajših v enoti Najdihojca. Za zagotovitev dodatnih prostorskih možnosti, je bil urejen prostor za dva oddelka starejših otrok na OŠ Gustava Šiliha, kamor so se otroci preselili 1. 5. 2015.

K točki 4/ Načrt dela s finančnim načrtom 2016

Poslovne smernice se pri programu dela in finančnem načrtu za leto 2016 glede na predhodna leta ne bodo bistveno spremenile, saj moramo na eni strani upoštevati veljavno zakonodajo in vsebinski program, Kurikulum za vrtce, na drugi strani pa moramo kot proračunski porabniki slediti sprejetim finančnim načrtom naše ustanoviteljice, MO Velenje ter določbam Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo.

Tudi v bodoče bomo skrbeli za sprotno informiranje staršev, ustanoviteljice in širše javnosti preko spletne strani Vrtca Velenje. Uspešne projekte Vrtca Velenje bomo predstavili na raznih strokovnih posvetih in strokovnih revijah, prav tako pa bomo skrbeli, da bodo informacije o našem strokovnem delu po različnih komunikacijskih poteh prišle v medije in preko njih do javnosti.

Vrtec Velenje si je v strokovni javnosti pridobil velik ugled, zato bomo s stalnim sodelovanjem v različnih stanovskih združenjih ter predstavitvami primerov dobre prakse

skrbeli, da bomo ta ugled tudi ohranili. V lanskem letu smo svoja znanja o NTC učenju začeli širiti navzven, prav tako bomo s tem nadaljevali v prihodnje. Na tej točki vidimo povezavo z drugimi vrtci po Sloveniji, prav tako pa izmenjavo izkušenj raznolikih praks strokovnega dela.

Naše strokovno delo bo v letu 2016 potekalo na 17-ih lokacijah. Večina vrtcev je starih več kot 35 let, zato kljub mnogim izboljšavam v preteklih letih ostaja še precej nujnih popravil. Prioriteta del je oblikovana na osnovi poznavanja pomanjkljivosti in usklajena s »Pravilnikom o normativih in minimalnih tehničnih pogojih za prostor in opremo vrtca« (Uradni list RS št. 73/2000, 75/2005). Dejstvo je, da se v zadnjih letih zaradi povečevanja deleža vključenosti otrok kažejo potrebe po dodatnih prostorih, zaradi starosti objektov pa pričakujemo situacije, ki bodo terjale investicije iz naslova »Intervencij in inšpekcijskih odločb«, kar bo lahko vplivalo na vsebino predvidenega plana. Ne glede na plan bomo prednostno poskrbeli za sanacije, ki bi lahko vplivale na varnost otrok in ostalih uporabnikov.

Naši ustanoviteljici MO Velenje bomo predlagali rešitve, ki bodo s skupno dogovorjeno, vendar kolikor toliko trajno rešitvijo, postopno zmanjšale prostorsko stisko, v kateri se nahajamo. Prav tako se bomo z MO Velenje dogovarjali o pospešenih adaptacijah in investicijskem vzdrževanju.

Planirana je sanacija Vile Mojca, ki bo namenjena prostorom Vrtca Velenje, prav tako se bosta v tem letu pri enoti Vrtiljak postavili dve mobilni igralnici.

Vrtec Velenje je pravna oseba javnega prava, posredni uporabnik proračuna, določen z odredbo o določitvi neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna pod šifro 64289. Finančni načrt pripravi v skladu z Navodilom o pripravi finančnih načrtov posrednih uporabnikov državnega in občinskih proračunov. Pri tem upošteva obliko in vsebino izkazov, ki jih za pripravo letnih poročil določa Pravilnik o vsebini, členitvi in obliki računovodskih izkazov ter pojasnilih k izkazu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava ter enotni kontni načrt.

Sklep 1: Sprejme se Načrt dela s finančnim načrtom 2016

K točki 5/ Informacije o vpisu

V Vrtcu Velenje bo vpis otrok potekal od 4. 4. 2016 do 15. 4. 2016 med 8.00 in 16.00, v zbornici enote Vrtiljak. Informacije bodo objavljene tudi na spletni strani Vrtca Velenje in v lokalnem časopisu.

K točki 6/ Odpis terjatev

Predsednica Sveta zavoda Zdenka Matjaž je predlagala odpis terjatev v znesku 1.201,27 EUR, ki so nastale kot posledica sodno določenih izterjav, ki pa zaradi objektivnih razlogov niso izterljive (samohranilke brez premoženja, osebni stečaji dolžnikov, preselitev dolžnika v drugo državi, sodni stroški višji od glavnice, ipd...).

Sklep 2: Terjatve v znesku 1.201,27 EUR se odpišejo

K točki 7/ Ocena delovne uspešnosti ravnateljice

Na osnovi realizacije letnega delovnega načrta za preteklo šolsko leto, so člani sveta podali oceno za delovno uspešnost ravnateljice v preteklem letu. Ravnateljica Nataša Doler v času ocenjevanja ni bila prisotna.

K točki 8/ Razno

Člani Sveta zavoda niso imeli pripomb ali pobud.

Predsednica Sveta zavoda, Zdenka Matjaž, je ob 19. uri zaključila sejo in se vsem prisotnim zahvalila za prisotnost.

Zapisala
Meta Potočnik

Predsednica Sveta zavoda
Zdenka Matjaž